A nalist WMAewdlicat - AL w MElowdlica e Cimies
Tova noulle dod 20 Aelowere 2048 1

&Y‘ YblcoV\L

Esercizio 1. Calcolare per n =1 e n = 2 il seguente limite
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Esercizio 2. Determinare il numero di soluzioni reali dell’equazione
A2 T R _
x4+ e (x— 1) =0.

Data la funzione f:R\ {0} — R definita da

el‘

fla) = — +u,

tracciarne il grafico qualitativo, evidenziando gli eventuali asintoti.
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Esercizio 3. Studiare al variare di «« € R la convergenza delle serie numeriche q
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Esercizio 4. Calcolate 'integrale improprio / 7 In (1 + ) dx .
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